MUHHACTEPCTBO OBPA30OBAHUS U HAYKH AMYPCKOM OBJIACTH
I'OCYJAPCTBEHHOE ITPO®ECCUOHAJIBHOE OBPA30BATEJILHOE
ABTOHOMHOE YUYPEXJIEHUE AMYPCKOH OBJACTH
«AMYPCKHUH KOJUIEIK CTPOUTEJLCTBA
U KIAIHO-KOMMYHAJILHOI'O XO3SMCTBA»

(TTIOAY AKCXKKX)

IMPUKA3
09 of Losp N SF o2

r. bnarosemenck

«O6 orutate 3a IPOXKUBAHUE B OOLIEKUTUN

B cBA3M ¢ TOBBLILEHHEM TapH(POB OSHEPropeCypCHbIX MPEANPHATHH H  VBEIHUYEHH
GUHAHCOBBIX 3aTpaT Ha COJAECPKAHHUE 3JaHHUs OOLICKHUTHS,

IlpukasbiBalo:

C 01 cenrsbps 2017 roga ycTaHQBHTH pasMep OMIAThl 3a NMPOXHBAHKC # ODLIEKHTH
[TIOAY AKCXKX:

e Jlind CTYAEHTOB, 00y4arolMxcsi Ha OlomKxeTHON ocHoBe - 720 pybnedt/s vecsu,

e s CTYZEHTOB, 06y4Jaromuxcs Ha KoMMepyeckoi ocHose — 1 020 py6iieii/B Mmecsw.

Jupektop @J yaw/ B.A.Ilety



X 1A 107
By AR CKKX

) Pacuer
pasMepa OIUIATEHI VIS CTYJEHTOB, 00yqalouXcs Ha KOMMEPIECKOH U OFO/DKETHOH OCHOBE,

npoxusaromux B oomexwutusiax [TIOAY AKCXKX

a0

3apnMaeMas II0maab Ha 1 KoiKko/MecTo- 6 KB.M.

1. DnexrpocHabxeHHE:
120 kBt * 2,46 (Tapud) = 295,20 py6.

2. XonomHas BOJA MCIIONB3yeMas Ha Hy XTI TOPSYETo ¥ XOIOJHOTO BOJOCHAOKEHHS:
5,7 M.xy6.*25,62 py6. (tapud) = 146,03 pyo.

3. Terutopas SHEPIrUs HCIOIb3yeMas Ha HyXIbI TOPSAYETO BOJAOCHAOKEH S :
2,0 xy6.M*0,0745 (mopmaTuB noxorpesa)*1644,42 py6. (tapud) = 245,02 py6.

4. BonooTBenenune no HOpMAaTHBY:
5,7 M.Ky6.*26,75 py0. (tapud) = 152,48 pyo6.

5. TemnocHaOxenue:

0,0183 I'kan * 6 xB.M.*1644,42 py6. (Tapn(b) = 180,56 py6.

Hroro omara 3a 1 koiiko/MecTo Ha KOMMCpqecxoﬁ ocHose - 1 020 py6.

6. 1020 py6 * 0,75 (xoabdumuent) = 765 pyo.

WUTOI'O: 1 xoiixo/MecTo Ha OXOIKETHOR OCHOBE 720 py6.
- (1.6 c1.39 @3 « 06 obpazoparmu B PO» ot 29.12.2012r. Ne 273)
1 xoiiKo/MeCTO Ha KOMMEPYECKOH OCHOBE 1 020 py®.
Cormnacosano: 1.0. ri1. Oyxrairepa | W . T.A. Koperek

Pacger cocTaBmi: JKOHOMHCT M-— E.JO.Xypasnésa



